Kietrz, dnia 11 grudnia 2015 r.

W zwigzku z zapytaniem zgloszonym w dniu 9 grudnia 2015r. do przetargu nieograniczonego na
»Dostawe w formie leasingu operacyjnego ciggnika rolniczego” prezentujemy ponizej tresé
zapytan oraz udzielonej odpowiedzi:

1. Wedlug informacji przetargowej wynika ze oferentem powinna by¢ firma leasingowa a nie
dostawca. Kto jest oferentem ?

Odpowiedz: Oferentem moze byé kazdy, kto w ramach prowadzone;j dzialalnosci gospodarczej — przy
mozliwosci wspolpracy z innymi podmiotami - posiada mozliwos¢ dostarczenia wymaganego
specyfikacja ciagnika przy jednoczesnym zapewnieniu sposobu jego finansowania w formie leasingu
operacyjnego. Mozliwo$é wspolpracy pomigdzy roznymi podmiotami umozliwia kompleksowa
realizacj¢ przedmiotowego zamdwienia.

2. Leasing nie bgdzie gwarantem i wykonawca uslug serwisowych. Wykonawca ushig bedzie
dostawca sprzetu.

Odpowiedz: Oferent winien byé gwarantem ushug serwisowych, ktore moga by¢ wykonywane rowniez
przez inne podmioty.

3. Wlascicielem pojazdu przy leasingu operacyjnym jest firma leasingowa.

Odpowiedz: Ustalanie zasad wspélpracy pomigdzy ewentualnymi podmiotami wspolpracujacymi w
ramach realizacji zadania jest wylaczna sprawa tychze podmiotow.

4. Dla przygotowania wiazacej oferty finansowej potrzebne sa dokumenty finansowe
kupujacego, czy jest mozliwoéé otrzymania dokumentéw przed zlozeniem oferty.

Odpowiedz: Pytanie nie precyzuje, o jakie dokumenty chodzi Pytajacemu — bez tego Zamawiajacy
nie ma mozliwosci ustosunkowania si¢ do niego.
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Kietrz, dnia 14 grudnia 2015 r.

W zwigzku z Kolejnymi zapytaniami zgloszonymi w dniu 11 grudnia 2015r. do przetargu
nieograniczonego na ,Dostawe w formie leasingu operacyjnego ciagnika rolniczego”
prezentujemy ponizej tres¢ zapytai oraz udzielonej odpowiedzi:

1. Punkt 5 specyfikacji: uktad hydrauliczny
d) system sterowania —elektrohydrauliczny.
Czy koniecznie musi by¢ to system elektrohydrauliczny z przyciskami do obstugi hydrauliki?
Jest to system drogi i rzadko spotykany w tego typu klasie ciagnikow. Proponujemy
sterowanie mechaniczne dzwigniowe duzo tansze w zakupie i eksploatacji przy jednoczesnym
komforcie obstugi. Czy zamawiajacy dopuszcza taka opcje?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci SIWZ w tym zakresie.
Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.
2. Punkt 11 specyfikacji: wyposazenie dodatkowe
k) system jazdy pozwalajacy na zatrzymanie ciagnika i ponowrie ruszenie za pomoca pedatu

hamulca.
Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ dostawy ciagnika bez tej opcji?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacj¢ tresci SIWZ w tym zakresie.
Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

3. Czy dopuszczacie ciagnik bez poz. 11 pkt k?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci SIWZ w tym zakresie.
Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy STWZ.

4. Czy dopuszczacie ogumienie tyt 480/80 R34 przéd 400/800 R24?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci SIWZ w tym zakresie.
Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ. ’




Kietrz, dnia 16 grudnia 2015 r.

W zwigzku z kolejnymi zapytaniami zgloszonymi w dniu 14 grudnia 2015r. do przetargu
nieograniczonego na ,Dostaw¢ w formie leasingu operacyjnego ciggnika rolniczego”
prezentujemy ponizej tre§¢ zapytan oraz udzielonej odpowiedzi:

1) Zamawiajacy przewidzial bardzo rozbudowane istotne warunki umowy.

Prosz¢ o wyrazenie zgody, by przybraly one form¢ Umowy w sprawie zamowienia publicznego i
mialy pierwszenstwo stosowania przed Umowa leasingowa i Ogélnymi Warunkami Umowy
Leasingowej standardowo stosowanymi przez Wykonawce.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza dodatkowo podpisanie umowy leasingowej wraz z Ogolnymi
Warunkami Umowy Leasingowej, z tym zastrzezeniem, ze zawarte w nich postanowienia nie mogg
pozostawa¢ w sprzeczno$ci z trescia SIWZ, w tym w szczegdlnosci Istotnymi Postanowieniami do
Umowy, nie nakladajac na Zamawiajacego dodatkowych, niezaleznych od Zamawiajacego oplat i
prowizji zwigzanych z nalezyta realizacja umowy leasingu w zakresie przewidzianym w SIWZ. W
przypadku rozbieznosci pomi¢dzy postanowieniami SIWZ a umowg leasingowa wraz z Ogélnymi
Warunkami Umowy Leasingowej, przedstawionymi przez Wykonawce, pierwszenstwo beda mieé
postanowienia zawarte w SIWZ, w tym w szczegolnosci Istotne Postanowienia do Umowy

2) Zamawiajacy przewidzial wykup na poziomie 1%. Ciagnik rolniczy jest jednak objety 14% stawka
amortyzacji i mozliwy do zastosowania wykup przy 36 miesiacach trwajacej umowy to 20%, nie 1%.
Prosz¢ o modyfikacj¢ SWIZ w tym zakresie i dopuszczenie 20% wykupu.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci SIWZ w tym zakresie.
Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

3) Czy Zamawiajacy poniesie koszty oplaty za rejestracje sprzetu??

Zgodnie z regulacja zawarta w KC to korzystajacy ponosi wszelkie ciezaru i oplaty zwigzane z
uzytkowaniem leasingowanego dobra.

Odpowiedz: Zgodnie z trescia oferty wynagrodzenie umowne obejmuje rowniez koszty rejestracii
ciagnika — tym samym oplaty za rejestracje sprzetu obciazaja Wykonawce.

4) W § 4 ust. 6 istotnych warunkéw umowy Zamawiajacy wskazal, ze warunkiem zaplaty jest
dorgezenie mu prawidlowo wystawionej faktury VAT. Uprzejmie informuj¢, ze oplata wstgpna
pomnicjsza wartos¢ udzielonego Zamawiajacemu kredytu. Powinna by¢ zatem uiszczona
niczwlocznie, najpdzniej w terminie 7 dni od daty zawarcia umowy leasingu. Po Jjej zaksiggowaniu na
rachunku Wykonawcy, wystawiana jest faktura VAT. Podobnie rzecz ma si¢ z oplata administracyjng
(manipulacyjng). Prosz¢ zatem o dopuszczenie rozwigzania, w ktorym platnosc jest realizowana na



podstawic umowy leasingowej, a faktura wystawiana dopiero po zaksiggowaniu $rodkéw na rachunku
Wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacj¢ tresci SIWZ w tym zakresie — dopuszczajac
zaproponowane rozwigzanie.

5) W § 4 ust. 8 istotnych warunkéw umowy Zamawiajacy wskazal, ze termin platnosci uwaza sie za
zachowany, jezeli obcigzenie rachunku Zamawiajacego nastapi najpézniej w ostatnim dniu platnosci.
Uprzejmie informujg, ze dniem zaplaty jest dzief uznania rachunku wykonawcy, nie termin obcigzenia
rachunku Zamawiajacego. Prosz¢ o usunigcie tego zapisu z istotnych warunkéw umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacj¢ tresci SIWZ w tym zakresie — dopuszczajac
zaproponowane rozwigzanie.

6) W § 9 ust. 1 istotnych warunkéw umowy Zamawiajacy wskazal »wykonawca udziela gwarancji
(...)". Uprzejmie informuj¢, ze wykonawca, nie bedacy producentem sprzetu nie moze udzielié
gwarancji. Gwarancji moze udziela¢ jedynie producent leasingowanego dobra. Wykonawca nie
bedacy producentem moze co najwyzej ZAPEWNIC UDZIELENIE GWARANCJI PRODUCENTA.
Prosz¢ o modyfikacj¢ SIWZ i zmiang zapisu na nast¢pujacy: 'Wykonawca zapewnia udzielenie
gwarancji producenta na Sprzet...".

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacj¢ tresci SIWZ w tym zakresie.
Zamawiajacy podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

7) W § 9 ust.3 istotnych warunkéw umowy Zamawiajacy wskazal, ze ,W ramach dokonanego
przelewu uprawnien z tytulu gwarancji Zamawiajacy wydaje Wykonawcy....". Czy w zapisanie tym
ni¢ doszlo do omytki stron?? Zapis powinien wskazywaé na przelanie uprawnien z tytulu gwarancji, w
ramach ktorych Wykonawca wydaje Zamawiajacemu.

Odpowiedz: w zapisie doszlo do oczywistej omytki pisarskiej — winno byé ,,3. W ramach dokonanego
przelewu uprawnien z gwarancji Wykonawca wydaje Zamawiajacemu w dniu wydania przedmiotu
leasingu dokumenty gwarancyjne dotyczace przedmiotu leasingu.”
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